TemaTnyeckue 3agauun -1- Kateropum «A» n «B»

Tema 10. «CKOpOCTb ABUKEHUA»

C kakou ckopocTbio Bbl moxeTe

NPOOOIMKUTL ABUXEeHUe BHe

HaceneHHOro NyHKTa rno fieBow

nosioce Ha NerkoBom aBTomooune?

1. He 6onee 50 km/u.

2. He meHee 50 km/4 1 He Bonee 70
KM/Y.

3. He meHee 50 km/y 1 He 6onee 90

KM/Y.
[1]

C Kakon makcumanbHoOM
CKopocTbio Bbl MoxeTe
NPOAOIMKUTbL OABUXEeHUe Ha
NlerkoBoM aBTOMOGMUIE C
npuuenom?

1. 50 KM/\.

2. 60 KM/,

3. 70 Km/\.

4. 80 kM/M.

5. 90 KM/\. lT'

C Kakon MakcumanbHOM
cKkopocTbio Bbl moxeTe
NPOAOIKUTL ABUXKEHUE Ha
nerkoBom aBTomo6une?

1. 70 KM/M.

2. 90 KM/M.
3. 110 km/y.

[ 3]

Yto pomkHo umeTb Ans Bac pelwarollee 3HayeHMe Npu BbIGOpE CKOPOCTU ABUXKEHUA B TEMHOE
BpemMs CyTOK?

1. NpenenbHble orpaHMYeHNss CKOPOCTHW, YCTAHOBMNEHHbIE ANsi Ballero TpaHCNopTHOroO cpeacTaa.
2. YcnoBust BUOUMOCTMH.

(2]

C kakom ckopocTbio Bbl
MOXeTe NPOAOIKUTL
ABWXEHUe B HacerieHHOM
NyHKTe Mo npasBou nonoce?

1. He 6onee 50 km/u.
2. He 6onee 60 km/\y.
3. He meHee 50 kM/4 1 He

6onee 60 KM/u.
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TemaTnyeckue 3agauun -2- Kateropum «A» n «B»

Tema 10. «CKOpOCTb ABUKEHUA»

— C Kakon MakcumanbHoOM
o VIO e ckopocThio Bbl MoXeTe
RS Ll TR NPOAONXUTL ABUXEHME Ha
: rerkoBomMm aBTomobune?

1. 60 Km/\.
2. 70 KM/\.
3. 90 km/M.
4. 110 km/u.

B kakom cny4ae Bbl moxeTte I'IpVI69rHYTb K pe3KoMy TOpMO)KeHVIIO?

1. TonbKo AnNst OCTAHOBKM Nepes NepekpecTKOM MUu NeLlexogHbIM Nepexonom, Korga nocrne 3eneHoro
CurHana HeoXvaaHHo Anst Bac BKMOYMIICS XenTbI curHan ceetogopa.

2. TonbKo Ana NpefoTBpaLlleHns JOPOXKHO-TPAHCNOPTHOrO NPOUCLLIECTBHUS.

3. B 060X nepeymncrneHHbIX cry4vasix.

7]

C Kakon MakcumasnbHOM
CKopocTbio Bbl moxeTe
NPOAOIMXUTbL OBUXEHuUe,
ynpaBnsf nerkoBbiM
aBTOMOGUNEM?

1. 60 KMm/M.

2. 90 KM/\.
3. 110 Km/\.

Pa3spelwaeTtcs nu Bam aBuratbcsa €O CNMULLKOM Masion CKOPOCTbLIO?

1. Paspeluaetcs.
2. Paspeluaetcs, ecnv Bbl He co3naante nomex MM TPaHCNOPTHLIM CPEACTBAM.
3. 3anpewaercs.

[ 9]

C kakom ckopocTbio Bbl
MOXeTe NPOAOIKUTL
ABWXEHUe B HacerieHHOM
NyHKTe Mo fieBon nonoce?

1. He 6onee 50 km/u.
2. He 6onee 60 km/u.
3. He meHee 50 kM/4 1 He

6onee 60 kM/Y.
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TemaTnyeckue 3agauun -3- Kateropum «A» n «B»

Tema 10. «CKOpOCTb ABUKEHUA»

C Kakon MakcumanbHOMU
CKopocTbio Bbl moxeTe
NPOAOIMXUTL OABUXeHue
Ha rpy3oBoM aBTOMOGMUIe
C paspelieHHOMn
MaKCUManbHOW Maccoun
MeHee 3,5 17

1. 90 KM/\.
2. 70 KM/M.

3. 60 KM/\. IT'

B kakom cny4ae Bbl MMeeTe npaBo ABUraTbCsl B HaceNleHHOM NMYHKTe CO CKOpocTbio 6onee 60
KM/4?

1. TonbKo Npu BbIMNONHEHUN OBroHa.
2. Tonbko ecnu yCTaHOBIEHbI JOPOXHbIE 3HAKM, paspeLlarlIne ABMKEHNE CO CKOPOCTLIo Gonee 60 kM/y.
3. B 060oux nepevmcneHHbIx cry4vasx.

(2]

C Kakon MakcumanbHoOMn
CKopocCTbio Bbl moxeTe
NPOAOIKUTb OABMXEHUE Ha
rpy3oBoM aBTOMoGuse c
paspelleHHOW MaKcumanbHOn
maccou meHee 3,5 T nocne
Bbe34a Ha NPUMbIKaKLLYHO
cneBa gopory?

1. 60 KM/v.

2. 70 KM/\.

3. 90 KM/u. 13

Yto gomkHO nmeTb AnA Bac pelwarowee 3Ha4eHne Npu BbIGOpe CKOPOCTU ABWXKEHUSI B NJIOTHOM
NOTOKe TPAHCNOPTHbIX CPeacTB?

1. MNpepenbHble orpaHMYEHNst CKOPOCTU, YCTAaHOBMEHHbIE AN1s Baluero TpaHCNOpPTHOroO CpeacTBa.

2. VIHTEHCMBHOCTb ABWXEHUS.

(4]

C Kakou MakcumarnbHOM1
cKopocTbio Bbl moxeTe
NPOAOIKUTL ABWXKEHNE
nocre 3Haka, ecnu Bbi
OyKkcupyeTe HeucrnpaBHoe
MexaHun4eckoe
TPaHCNOPTHOE CPeaAcTBO?

1. 50 KM/\.
2. 70 KM/.

3. 90 KM/M. IF'




TemaTu4yeckue 3agauu

Tema 10. «CKOpOCTb ABUKEHUA»

Kateropum «A» n «B»

C Kakon MakcumanbHOMU
cKkopocTbio Bbl moxeTe
NPOAOIKUTL ABMXKEHUE Ha
NerkoBoM aBTOMoOGuUIe c
npuuenom?

1. 50 KM/,

2. 70 KM/M.

3. 90 km/\.

4. 110 km/u.




